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ПЛАН ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ИРТП НА 2019
Краткий перечень основных мероприятий Итало-Российской Торговой Палаты (ИРТП) на 2019 год (известных на данный момент):
Мероприятия Палаты


· Проведение кампании 2019 года по привлечению членов в ИРТП при поддержке Московского Представительства. 

· Расширение спектра услуг, оказываемых членам Палаты, постоянное улучшение их качества и повышение их эффективности. 
· Созыв Административного Совета ИРТП и Генеральной Ассамблеи членов ИРТП. 
Институциональные мероприятия

 Дальнейшее укрепление сотрудничества с различными институтами, в задачи которых входит развитие международных связей и, прежде всего, связей между Италией и Россией. 
Будут проведены следующие главные мероприятия:

· Участие в работе и организационная поддержка, в сотрудничестве с Министерством экономического развития, заседаний Итало-Российской Рабочей Группы по промышленным округам и среднему и малому предпринимательству, которые пройдут в Италии и в Российской Федерации.

· Организация двух заседаний для итальянской (под председательством ИРТП) и российской сторон Итало-Российского Комитета предпринимателей (в Милане и в Москве) в преддверии Итало-Российского Совета по экономическому, промышленному и валютно-финансовому сотрудничеству (даты уточняются). 
· Постоянное взаимодействие с российскими институтами в Италии и с итальянскими институтами в России, а также с российскими и итальянскими торговыми палатами в рамках различных встреч, мероприятий и различных проектов.

· Участие в мероприятиях, регулярно организуемых Ассокамерестеро для итальянских торговых палат за рубежом (в собраниях генеральных секретарей палат Европейских стран; в собраниях генеральных секретарей палат из всех стран мира; в мировой конференции итальянских торговых палат, действующих за рубежом (CCIE)).
Мероприятия при поддержке Фондов торговых палат в 2019 году

 Будут проведены следующие главные мероприятия: 
· Постоянный мониторинг сети сертифицированных ресторанов в рамках проекта «Итальянское гостеприимство» (“Ospitalità Italiana”) с целью проверки соответствия их стандартам, установленным для подтверждения и/или получения сертификата OI (в течение всего года). ИРТП подтвердила свое дальнейшее участие в проекте OI даже в условиях прекращения финансовой помощи со стороны Фонда торговых палат. 
· Запуск проекта “True Italian Taste”, который продвигает и финансирует Министерство экономического развития в рамках  кампании, посвященной продуктам питания 100% Made in Italy. Реализует проект Assocamerestero, в сотрудничестве с некоторыми итальянскими торговыми палатами, действующими за рубежом, к которым в 2019 году присоединится ИТРП. Проект реализуется в странах Европы и в странах, которые не входят в ЕС, но являются главными партнерами Италии в агропродовольственном секторе.
Мероприятия при поддержке Европейских фондов 


· Сотрудничество с Formaper (Торговой палатой Милана, Монцы, Брианцы и Лоди) по проекту “AGROCOMP - («Повышение конкурентоспособности предприятий пищевой и сельскохозяйственной промышленности посредством совершенствования цепочек создания стоимости, устойчивого развития и эко-инноваций в Узбекистане и Казахстане», который финансирует Европейский Союз в рамках программы “Central Asia Invest IV - Boosting Small Businesses Competitiveness” (Инвестиции в Центральную Азию IV - Повышение конкурентоспособности малого бизнеса).
· Партнерство с Миланским университетом в европейском проекте “Erasmus + K2”, к участию в котором будут привлекаться европейские и российские университеты и центры профессиональной подготовки с целью обмена знаниями, методиками обучения и студентами, приглашенными на стажировку в страны-участницы проекта.
Организация делегаций итальянских предпринимателей в Россию

 (outgoing) 

 Развитие и укрепление контактов с российскими регионами, организация делегаций (outgoing) предпринимателей, занятых в отраслях, в которых производится лучшая продукция Made in Italy: туризм, легкое машиностроение, агропромышленный сектор, охрана окружающей среды, текстильная промышленность, мебельная промышленность и интерьеры, модная индустрия и т.д. 
Будут проведены следующие главные мероприятия:

· Продвижение и участие в проекте “Italy meets Caucasus”, в рамках которого итальянские предприниматели смогут получить информацию о потенциале регионов Кавказа в таких отраслях, как агропромышленный комплекс, энергетика, фармацевтика, химическая и нефтеперерабатывающая промышленность, строительство и дизайн. Проект реализуется в сотрудничестве с Генеральным Почетным Консульством Южного Федерального округа и при поддержке местных торговых палат и администраций. 
· Организация и поддержка делегации итальянских предпринимателей, специализирующихся на инфраструктуре для аэропортов, в рамках одновременно проходящей выставкой NAIS 2019 (Москва).

· Организация и поддержка делегаций итальянских предпринимателей в российские технопарки, при поддержке их руководства; отрасли будут определяться  в зависимости от отраслевых приоритетных направлений технопарков (tbd). 
ИРТП продолжит организовывать индивидуальное участие предпринимателей во встречах в формате b2b в России. Планирование таких встреч и выбор отраслей будут зависеть от фактических предложений и запросов в адрес ИРТП. 
Организация делегаций российских предпринимателей в Италию (incoming) 

 Организация и сопровождение делегаций российских предпринимателей и специалистов (incoming) в различные регионы Италии. Особый интерес представляют отрасли, в которых производится лучшая продукция Made in Italy: модная индустрия, туризм, мебельная промышленность и интерьеры, легкое машиностроение, текстильная промышленность, вино. 
В связи с тем, что российские предприятия получают для осуществления экспорта своей продукции поддержку со стороны федеральных и региональных властей, в последние годы ИРТП предлагает свою помощь российским производителям, которые выходят на итальянский рынок и предлагают свою продукцию итальянским предприятиям. Цель Палаты – создать в обеих странах и в обоих направлениях взаимодействие как в области производства, так и в экспорте.  
Будут проведены следующие главные мероприятия: 
· Прием, логистическая поддержка и организация презентаций и двусторонних встреч в формате b2b по поручению региональных торговых палат Российской Федерации. Возможна организация делегаций от институтов и предприятий из Пензы, Калуги, Москвы, Омска (tbd).
Продвижение итальянских выставок среди российских предпринимателей 

 Продвижение итальянских выставок среди российских предпринимателей: отбор БАЙЕРОВ для участия в выставках в Италии, координирование деятельности и логистическая поддержка мероприятия; оформление на выставках стенда Russian Corner для консультирования итальянских и российских специалистов:

· SIGEP, Rimini Fiera (Римини, 19-23 января) 

· TRANSPOTEC, Fiera Milano (Верона, 21-24 февраля) 

· VINITALY, Veronafiere (Верона, 07-10 апреля) 
· TUTTOFOOD, Fiera Milano (Милан, 06-09 мая)
· RIMINI WELLNESS, Rimini Fiera (Римини, 30 мая - 2 июня)
· MARMOMACC, Veronafiere (Верона, сентябрь) 
· SIA GUEST, Rimini Fiera (Римини, октябрь) 
· FIERACAVALLI, Veronafiere (Верона, октябрь)

· ECOMONDO, Rimini Fiera (Римини, ноябрь)

Палата постоянно рассматривает возможности заключения новых договоров о сотрудничестве с различными выставочными организациями на предмет привлечения российских байеров и экспонентов к участию в выставках в Италии. 
Продвижение российских выставок среди итальянских предпринимателей и поддержка итальянских членов ИРТП, участвующих в основных выставках в России 

Участие сотрудников ИРТП в основных выставках в Москве и оформление стенда Italian Corner для консультирования итальянских и российских предпринимателей: 
· ИНТЕРПЛАСТИКА / УПАКОВКА / OCM-CERAMBRICKTECH (Москва, 29 янвапя-01 февраля)

· NAIS - NATIONAL AVIATION INFRASTRUCTURE SHOW (Москва, 6-7 февраля)

· ПРОДЭКСПО  (Москва, 11-15 февраля)

· AQUATHERM (Москва, 12-15 февраля)

· INGREDIENTS RUSSIA (Москва, 19-22 февраля) 

· CPM (Москва, 25-28 февраля)

· MITT (Москва, 12-14 марта) 

· MODERN BAKERY (Москва, 12-15 марта) 

· BATIMAT / MOSBUILD (Москва, 12-15 марта)

· IPSA – РЕКЛАМНЫЕ СУВЕНИРЫ (Москва, 20-21 марта)  

· IPLS – INTERNATIONAL PRIVATE LABEL SHOW (Москва, 20-21 марта)

· ECOLOGY OF BIG CITY (Санкт-Петербург, 20-22 марта) 

· МИР СТЕКЛА (Москва, 2-5 апреля)

· НЕФТЕГАЗ  (Москва, 15-18 апреля)

· ИНТЕРШАРМ (Москва, 18-20 апреля)   

· МЕТАЛЛОБРАБОТКА  (Москва, 27-31 мая)

· WASTETECH - Waste and environmental Technology (Москва, 04-06 июня)

· РОСУПАК  (Москва, 18-21 июня)  

· ПИР (Москва, сентябрь)  

· ИНТЕРШАРМ  (Москва, октябрь)

· АГРОПРОДМАШ (Москва, октябрь) 

· I SALONI WORLDWIDE (Москва, октябрь)

· ОБУВЬ – МИР КОЖИ (Москва, октябрь)

· PAP FOR (Санкт-Петербург, ноябрь)

· МЕБЕЛЬ (Москва, 18-21 ноября) 

· CONSUMEXPO WINTER (Москва, ноябрь)

· ЗДРАВООХРАНЕНИЕ  (Москва, декабрь) 

· HEALTHY-LIFE STYLE (Москва, декабрь) 

В соответствии с соглашением, подписанном  между Итало-Российской Торговой Палатой и Reed Exhibitions ISG Italy S.r.l., будут реализованы совместные проекты по продвижению следующих выставок:

· NAIS - NATIONAL AVIATION INFRASTRUCTURE SHOW (Москва,  6-7 февраля)

· IPLS – INTERNATIONAL PRIVATE LABEL SHOW (Москва, 20-21 марта)

· WASTETECH - Waste and environmental Technology (Москва, 04-06 июня)

· ИНТЕРШАРМ (Москва, октябрь)

· PAP FOR (Санкт-Петербург, ноябрь)

На основании заключенного соглашения итальянские предприниматели – участники указанных выставок смогут пользоваться услугами ИРТП по льготным ценам.
Также предусматривается совместная организация мероприятий по профессиональной подготовке (семинаров, конференций), предназначенных для итальянских предпринимателей, основными темами которых являются отрасли российского рынка. Семинары будут приурочены к выставкам, запланированным в 2019 году. 
Профессиональная подготовка и семинары

 Организация семинаров и рабочих встреч в сотрудничестве с итальянскими торговыми палатами и/или другими институтами; выступления сотрудников ИРТП в Италии и в России в различных обучающих и рекламно-информационных мероприятиях; организация специализированных семинаров по перспективам, открывающимся в Российской Федерации, по основным проблемам итальянского бизнеса в России и по другим актуальным вопросам; участие в главных международных экономических форумах в Италии и в России. 
Перечислим основные направления деятельности на следующий год:

· Мастер-курс Educational in Wine Export Management.

· Реализация проектов и организация семинаров в сотрудничестве с членами ИРТП. 
· Программа обучения по предоставлению комплексных услуг (логистика / экспорт / таможенное оформление)  для мелких и средних предприятий. 
· Организация семинаров, посвященных различным аспектам коммуникации и продвижения в России при помощи new media и Social.

· Организация семинаров для обсуждения таких тем, как сертификация в Таможенном Союзе, эффективное применение стратегий выхода на рынок, логистика (в сотрудничестве с членами ИРТП – экспертами в указанных областях и по указанным темам). 
· Курс, посвященный особым аспектам  e-commerce в России.
Информационная деятельность 


· Постоянное обновление портала на итальянском и русском языках www.ccir.it; 
· Продолжение сотрудничества с журналом Russian Business Guide, публикация в течение года двух или трех  специальных выпусков, посвященных торгово-экономическому сотрудничеству между Италией и Россией, на русском и английском языках, в сотрудничестве с информационным агентством Торгово-промышленной палаты РФ  TPP-Inform. 
· Сотрудничество с журналом Озеро Комо, посвященным озеру Комо и его окрестностям, которое предполагает перекрестное размещение материалов и новостей в соответствующих средствах информации online, а также публикации материалов, касающихся деятельности и мероприятий ИРТП, в журнале на бумажном носителе, выходящем раз в три месяца.  
· Сотрудничество с изданием Russia News, совместная работа над редакторскими статьями и обучающими видео, содержащими советы для итальянских предпринимателей относительно того, как вести бизнес в России.
· Выпуск ежемесячных новостей Newsletter ИРТП для членов Палаты и всех компаний, заинтересованных в развитии торгово-экономических связей между Италией и Россией. 
Шефство, сотрудничество и логистическая / организационная поддержка 

· РУССКИЙ ВЕЧЕР: в 14-ый раз в конце сентября, по завершении Недели Моды в Милане,  проходит это уже традиционное мероприятие. В программу культурных мероприятий включены также Фестиваль российского кино и фотовыставка  (Милан, 28 сентябрь-октябрь)
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